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Rada Miejska w Końskich 
 

Protokół Nr II/2018  

z II sesji Rady Miejskiej w Końskich odbytej w dniu 27 listopada 2018 w siedzibie Urzędu 
Miasta i Gminy w Końskich. Obrady rozpoczęto 27 listopada 2018 o godz. 12:00,  
a zakończono o godz. 15:03 tego samego dnia. 

W posiedzeniu wzięło udział 17 członków. 

Obecni na sesji radni: 

1. Mariusz Brzozowicz 
2. Michał Cichocki 
3. Karol Cygankiewicz 
4. Artur Dajer 
5. Barbara Galant 
6. Lucjan Górecki 
7. Zbigniew Hybik 
8. Andrzej Kosierkiewicz 
9. Zbigniew Kowalczyk  nieobecny 
10. Marek Kozerawski 
11. Zbigniew Kucharski 
12. Regina Maciejczyk 
13. Wiesław Malicki 
14. Sławomir Marczewski  nieobecny 
15. Andrzej Nowak 
16. Paweł Pisiałeknieobecny 
17. Helena Rozmus 
18. Ewa Samson 
19. Piotr Słoka 
20. Krzysztof Sota 
21. Lidia Wiśniewska nieobecny 

Ad. 1 
Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 

Przewodniczący Rady Miejskiej – Piotr Słoka otworzył II nadzwyczajną sesję  Rady 
Miejskiej w Końskich w kadencji 2018 – 2023. Stwierdził, że w sesji bierze udział 17 
radnych, na ogólną liczbę 21 radnych, co zgodnie z ustawą czyni sesję zdolną do 
podejmowania prawomocnych uchwał i wniosków. 

Przewodniczący  obrad   –   Piotr  Słoka powitał  radnych  Rady  Miejskiej,  Burmistrzów, 
Sekretarza MiG, Skarbnika MiG oraz wszystkich zaproszonych i przybyłych na sesję gości. 

Następnie poinformował, że obrady sesji Rady Miejskiej są transmitowane i utrwalane za 
pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk w związku z obowiązkiem ustawowym 
zawartym w art. 20 ust. 1b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym. Osoby, 
które wchodzą na obrady Rady Miejskiej wyrażają tym samym zgodę na przetwarzanie 
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swojego wizerunku oraz danych osobowych zgodnie z zgodnie z postanowieniami 
Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. 
w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w 
sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne 
rozporządzenie o ochronie danych), /Dz.U.UE. z 2016 r., L 119, poz. 1/ 

Poinformował, że sesja nadzwyczajna została zwołana na wniosek Burmistrza Miasta  
i Gminy Końskie w trybie art. 20 ust. 3 ustawy o samorządzie gminnym.  
 
Ad. 2 
Przyjęcie porządku obrad. 
 
W dyskusji wzięli udział: 
 
Przewodniczący Rady – Piotr Słoka 
W przypadku sesji zwoływanej na wniosek Burmistrza, do zmiany porządku obrad wymagana 
jest dodatkowo zgoda wnioskodawcy. Zapytał czy w przypadku nieobecności na sesji 
Burmistrza, jego zastępcy mogą wyrazić taką zgodę. 
 
Radca Prawny UMiG – Jacek Krakowiak 
Odpowiedział, że w czasie nieobecności Burmistrza na sesji, zgodę na zmianę porządku obrad 
może wyrazić I Zastępca obecny na sesji.  
 
Radny Michał Cichocki 
Poprosił Burmistrza o przygotowanie wykazu sesji zwyczajnych oraz sesji nadzwyczajnych, 
które sięodbyły w minionej kadencji 2014-2018. 
 
Wobec braku uwag Przewodniczący obrad poddał przyjęcie porządku obrad pod głosowanie. 
 
Głosowano w sprawie: 
Przyjęcie porządku obrad. 
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
 
Wyniki imienne: 
ZA (17) 
Mariusz Brzozowicz, Michał Cichocki, Karol Cygankiewicz, Artur Dajer, Barbara Galant, 
Lucjan Górecki, Zbigniew Hybik, Andrzej Kosierkiewicz, Marek Kozerawski, Zbigniew 
Kucharski, Regina Maciejczyk, Wiesław Malicki, Andrzej Nowak, Helena Rozmus, Ewa 
Samson, Piotr Słoka, Krzysztof Sota. 
 
NIEOBECNI (4) 
Zbigniew Kowalczyk, Sławomir Marczewski, Paweł Pisiałek, Lidia Wiśniewska. 
 
Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Miejska uchwaliła porządek obrad 17 głosami za 
(jednogłośnie).  
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Ad. 3 
Rozpatrzenie projektów uchwał: 
 
a) w sprawie powołania Komisji Inwentaryzacyjnej ds. komunalizacji mienia. 
 
Przewodniczący obrad stwierdził, że projekt uchwały w sprawie powołania Komisji 
Inwentaryzacyjnej    ds.    komunalizacji    mienia,    Państwo    radni   otrzymali.  
 
Ww. projekt uchwały omówiła Anna Głębocka – Sekretarz Miasta i Gminy Końskie. 
Jednocześnie poinformowała, że do pracy w Komisji, Burmistrz na swojego przedstawiciela, 
zgłosił p. Monikę Bartodziej – Kwiecińską.  
 
W dyskusji wzięli udział: 
 
Przewodniczący Rady - Piotr Słoka 
Poinformował, że w minionych kadencji w skład tej wchodzili radni: Regina Maciejczyk, 
Helena Rozmus, Zbigniew Hybik, Marek Kozerawski, Lidia Wiśniewska. W skład Komisji 
wchodził również przedstawiciel  p. Monika Bartodziej – Kwiecińska.  
W związku z powyższym zaproponował wybór Komisji na kadencję 2018-2023 w tym 
samym składzie osobowym. 
 
Wszyscy kandydaci wyrazili zgodę na kandydowanie. Radna Lidia Wiśniewska nieobecna na 
sesji, wyraziła zgodę przed sesją w rozmowie z Przewodniczącym Rady.  
 
Wobec braku uwag i innych propozycji Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie 
powołanie do składu Komisji Inwentaryzacyjnej następujących osób: 
1) Regina Maciejczyk – jako radna, 
2) Helena Rozmus – jako radna, 
3) Zbigniew Hybik – jako radny, 
4) Marek Kozerawski – jako radny, 
5) Lidia Wiśniewska – jako radna, 
6) Monika Bartodziej – Kwiecińska – jako przedstawiciel Burmistrza. 
 
Głosowano wniosek w sprawie: 
wprowadzenia do projektu uchwały następującego składu Komisji Inwentaryzacyjnej ds. 
komunalizacji mienia: Regina Maciejczyk, Helena Rozmus, Zbigniew Hybik, Marek 
Kozerawski, Lidia Wiśniewska, Monika Bartodziej - Kwiecińska.  
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
 
Wyniki imienne: 
ZA (17) 
Mariusz Brzozowicz, Michał Cichocki, Karol Cygankiewicz, Artur Dajer, Barbara Galant, 
Lucjan Górecki, Zbigniew Hybik, Andrzej Kosierkiewicz, Marek Kozerawski, Zbigniew 
Kucharski, Regina Maciejczyk, Wiesław Malicki, Andrzej Nowak, Helena Rozmus, Ewa 
Samson, Piotr Słoka, Krzysztof Sota. 
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NIEOBECNI (4): 
Zbigniew Kowalczyk, Sławomir Marczewski, Paweł Pisiałek, Lidia Wiśniewska. 
 
Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Miejska ww. skład osobowy Komisji przyjęła 17 
głosami za (jednogłośnie). 
 
Następnie Przewodniczący Rady ogłosił 5-minutową przerwę w obradach celemwyboru przez 
Komisję ze swojego grona Przewodniczącego oraz Wiceprzewodniczącego Komisji. 
 
Po przerwie Przewodniczący obrad wznowił obrady. 
 
Komisja na Przewodniczącą wybrała radną Reginę Maciejczyk, a na Wiceprzewodniczącą 
radną Helenę Rozmus. 
 
Przewodniczący obrad odczytał §1 projektu uchwał określający skład Komisji 
Inwentaryzacyjnej  z podziałem na funkcje: 
1) Regina Maciejczyk – Przewodnicząca Komisji, 
2) Helena Rozmus – Wiceprzewodnicząca Komisji, 
3) Zbigniew Hybik – Członek Komisji, 
4) Marek Kozerawski – Członek Komisji, 
5) Lidia Wiśniewska – Członek Komisji, 
6) Monika Bartodziej – Kwiecińska – Członek Komisji. 
 
Wobec braku uwag Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie przyjęcie projektu uchwały 
w sprawie powołania Komisji Inwentaryzacyjnej ds. komunalizacji mienia. 
 
Głosowano w sprawie: 
przyjęcia  projektu   uchwały   w   sprawie  powołania   Komisji   Inwentaryzacyjnej   ds. 
komunalizacji mienia.  
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
 
Wyniki imienne: 
ZA (17) 
Mariusz Brzozowicz, Michał Cichocki, Karol Cygankiewicz, Artur Dajer, Barbara Galant, 
Lucjan Górecki, Zbigniew Hybik, Andrzej Kosierkiewicz, Marek Kozerawski, Zbigniew 
Kucharski, Regina Maciejczyk, Wiesław Malicki, Andrzej Nowak, Helena Rozmus, Ewa 
Samson, Piotr Słoka, Krzysztof Sota. 
 
NIEOBECNI (4): 
Zbigniew Kowalczyk, Sławomir Marczewski, Paweł Pisiałek, Lidia Wiśniewska. 
 
Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Miejska 17 głosami za (jednogłośnie), podjęła 
 
                                                  UCHWAŁĘ NR II/4/2018 
która stanowi integralną część niniejszego protokołu.  
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b) w sprawie wyboru przedstawiciela Gminy Końskie w Zgromadzeniu Staropolskiego 
Związku Gmin i Miast. 
 
Ww. projekt uchwały omówiła Anna Głębocka – Sekretarz Miasta i Gminy Końskie.  
 
W dyskusji wzięli udział: 
 
Przewodniczący obrad – Piotr Słoka - poprosił o zgłaszanie kandydatur na stanowisko 
przedstawiciela Gminy Końskie w Zgromadzeniu Staropolskiego Związku Gmin i Miast. 
 
Wiceprzewodniczący Rady Miejskiej - Zbigniew Kucharski 
Na stanowisko przedstawiciela Gminy Końskie w Zgromadzeniu Staropolskiego Związku 
Gmin i Miast, zgłosił kandydaturę radnego Zbigniewa Hybika. 
 
Radny Zbigniew Hybik wyraził zgodę na kandydowanie.   
 
Wobec braku innych kandydatur, Przewodniczący obrad zamknął listę zgłoszeń i poddał 
pod   głosowanie   przyjęcie   kandydatury   radnego  Zbigniewa  Hybika   na  stanowisko 
przedstawiciela Gminy Końskie w Zgromadzeniu Staropolskiego Związku Gmin i Miast. 
 
Głosowano w sprawie: 
przyjęcia kandydatury radnego Zbigniewa Hybika na przedstawiciela Gminy Końskie  
w Zgromadzeniu Staropolskiego Związku Gmin i Miast.  
 
Wyniki głosowania: 
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
 
Wyniki imienne: 
ZA (17) 
Mariusz Brzozowicz, Michał Cichocki, Karol Cygankiewicz, Artur Dajer, Barbara Galant, 
Lucjan Górecki, Zbigniew Hybik, Andrzej Kosierkiewicz, Marek Kozerawski, Zbigniew 
Kucharski, Regina Maciejczyk, Wiesław Malicki, Andrzej Nowak, Helena Rozmus, Ewa 
Samson, Piotr Słoka, Krzysztof Sota. 
 
NIEOBECNI (4): 
Zbigniew Kowalczyk, Sławomir Marczewski, Paweł Pisiałek, Lidia Wiśniewska. 
 
Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Miejska kandydaturę radnego Zbigniewa Hybika 
przyjęła 17 głosami za (jednogłośnie). 
 
Wobec braku uwag Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie przyjęcie projektu uchwały 
w sprawie wyboru przedstawiciela Gminy Końskie w Zgromadzeniu Staropolskiego Związku 
Gmin i Miast. 
 
Głosowano w sprawie: 
przyjęcia    projektu    uchwały   w   sprawie   wyboru   przedstawiciela   Gminy  Końskie  
w Zgromadzeniu Staropolskiego Związku Gmin i Miast.  
 
Wyniki głosowania: 
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ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
 
Wyniki imienne: 
ZA (17) 
Mariusz Brzozowicz, Michał Cichocki, Karol Cygankiewicz, Artur Dajer, Barbara Galant, 
Lucjan Górecki, Zbigniew Hybik, Andrzej Kosierkiewicz, Marek Kozerawski, Zbigniew 
Kucharski, Regina Maciejczyk, Wiesław Malicki, Andrzej Nowak, Helena Rozmus, Ewa 
Samson, Piotr Słoka, Krzysztof Sota. 
 
NIEOBECNI (4): 
Zbigniew Kowalczyk, Sławomir Marczewski, Paweł Pisiałek, Lidia Wiśniewska. 
 
Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Miejska 17 głosami za (jednogłośnie), podjęła 
 
                                                  UCHWAŁĘ NR II/5/2018 
która stanowi integralną część niniejszego protokołu.  
 
 
c) w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Miasta i Gminy Końskie. 
 
Ww. projekt uchwały omówiła Anna Głębocka – Sekretarz Miasta i Gminy Końskie. 
 
W dyskusji wzięli udział: 
 
Radny Michał Cichocki 
Zapytał czy wynagrodzenie Burmistrza, biorąc pod uwagę uzasadnienie do projektu uchwały, 
może zostać jeszcze podwyższone. 
 
Anna Głębocka – Sekretarz Miasta i Gminy Końskie 
Odpowiedziała, że w przypadku wynagrodzenia zasadniczego, nie może być ono już 
zwiększone.  
 
Radny Michał Cichocki 
Stwierdził, że chodzi mu o wszystkie składniki wynagrodzenia. 
 
Anna Głębocka – Sekretarz Miasta i Gminy Końskie 
Odpowiedziała, że można podnieść jeszcze dodatek funkcyjny do poziomu określonego  
w rozporządzeniu. Zaproponowane w projekcie uchwały wynagrodzenie jest na tym samym 
poziomie, jaki został ustalony w minionej kadencji. 
 
Wobec braku uwag Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie przyjęcie projektu uchwały 
w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Miasta i Gminy Końskie. 
 
Głosowano w sprawie: 
przyjęcia projektu uchwały w sprawie ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Miasta i Gminy 
Końskie. 
 
Wyniki głosowania 
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
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Wyniki imienne: 
ZA (17) 
Mariusz Brzozowicz, Michał Cichocki, Karol Cygankiewicz, Artur Dajer, Barbara Galant, 
Lucjan Górecki, Zbigniew Hybik, Andrzej Kosierkiewicz, Marek Kozerawski, Zbigniew 
Kucharski, Regina Maciejczyk, Wiesław Malicki, Andrzej Nowak, Helena Rozmus, Ewa 
Samson, Piotr Słoka, Krzysztof Sota 
 
NIEOBECNI (4): 
Zbigniew Kowalczyk, Sławomir Marczewski, Paweł Pisiałek, Lidia Wiśniewska. 
 
Przewodniczący obrad stwierdził, że Rada Miejska 17 głosami za (jednogłośnie), podjęła 
 
                                                  UCHWAŁĘ NR II/6/2018 
która stanowi integralną część niniejszego protokołu.  
 
 
Ad. 4 
Zakończenie obrad. 
 
Wobec wyczerpania porządku obrad Przewodniczący Rady Miejskiej – Piotr Słoka zamknął  
II sesję Rady Miejskiej kadencji 2018-2023.  

Przewodniczący Rady Miejskiej                                                                  

Piotr Słoka 

Sporządziła: Anna Wasik 

Inspektor Biura Rady Miejskiej 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 


